

頁	訂正箇所	誤	正
iii (推薦のことば)	6行目	宝中綬章叙勲	瑞宝中綬章叙勲